COJY3 HA MATEMATUYAPW HA MAKEOOHWJA

EGMO 2020 - Tecr 3a n360p na MK/I 4
29.02.2020

1. Heka S e nonmuozxkecrso on {1,2,...,2019} co cneanasa ocobuna: 3a cexou Tpu Opoesu a, b, ¢ € S
Bazku 20201 a+ b+ c u 2020 t a + b — ¢. Kosky HajMHOTY €JI€MEHTH MOXKE J1a TMa MHOXKECTBOTO S7
(Oxrosopot 1a ce 06pa3IoKm. )
Permrenne. /la 1o mapekyBame cexoe S co HapenenuTe ocobuun dobpo. Hajmpso ma 3abeexnme
Jieka mocTou J00po MHOXKecTBO S Koe mMa 1010 esemenTu: Ha mpuMep, TAKBO € MOJAMHOKECTBOTO
ox cute menapan 6poesn o {1,2,...,2019}.

(1 moen)

3a ma gokaxkeme jeka 1010 e HajroaeMuoT MOXKeH OPOj Ha eJIEeMEHTH BO JT06PO MHOYKECTBO, JTOBOJHO
e JIa JoKaXkeMme JeKa He nmocTom g00po MHOoKecTBO co 1011 ememenTm.

(1 moen)
ITpernocrasyBajku ro cuporupHoro, Heka S = {do,di,...,d1010} € 406po mHOXkecrBo. [la ru
pasryiegame ciaegHuTe (HE33I0/IKUTENHO pa3anaHn) 6poesn:
dy,da, ..., d1o10,do + di,do + da, ..., do + dio10 -
(2 moenn)
Hury enen on pasrienamure 6poeBn He JaBa OCTAaTOK dg Ipu Aemneme co 2020.
(1 moen)

Cortacuo npuniunor #Ha Jdupuxse, 6apeM JiBa 0O HUB JlaBaaT UCT OCTATOK Iipu Jejerme co 2020.
(1 moen)
CrencTBeno, OCTOjaT WHAEKCH S U  TakBU TTO dg U dy + dp JaBaaT UCT OCTATOK TIPHU JEJEEHE CO
2020. Ho roram dy + dy — ds e genus co 2020, mTo e mocakyBaHATA TPOTHBPEIHOCT.
(1 moen)
O

2. JlokakeTe meKa BO CEKOj KOHBEKCEH IMECTATOMTHWK CO ILIOMITHHA P mocTom jaujaroHasia Koja
OTCEKYBa TPUATOJIHUK CO ILJIOMITHHA < %. Jlamm oBaa o1eHKa MOXKe Ja, bue mogobpena?’

Pemtenue. Jla ru o3naunmve npecednnTe TOUKN Ha riasauTe aujaronanu AD, BE u C'F #a KOHBEKCEH
mecraroiank ABCDEF co P,Q u R, cooneTHO (KAKO IITO € PUKAYKAHO HA JOJHUOT IIPTEXK. )
Torarm

Pags + Ppgc + Pocrp + Ppre + Pepr + Prpa = Papcper — Ppor < PABCDEF -
(2 moenn)
Bapewm exen on cobuponure Ha JieBaTa CTpaHa HE HAIMUHYBA %, kage P = PAapcopEF.
(1 moen)
P P
6" 6"

Hexka, ma npumep, Ppre < Bo T0j ciayuaj, ako CF || DE roram Pppc = Pppr <

(1 moen)



Ako mak CFHDE Toramm min{PCDE,PDEF} < Ppre < %
(2 moenn)
Ha zabenekmMe Jeka JOKarkKaHaTa OIMEHKa He MOyKe Ja Owmae momobpena: WMeHO, TIOMTHHUTE Ha
TpuarosHUIITE oTcevuenu o aujaronasure AC, BD, ..., FA Bo npasuyen mecrarogank ABCDEF
ce eJHAKBU Ha %.
(1 moemn)
]

3. Heka p e memapen mpoct 6poj. Jokaxere fneka cekoj mpupojen 6poj d takos mrro d | 2P — 1 nasa
ocTaToK 1 mpu Jlesieme co 2p.

Pentenue. loBoHO € Ta pa3riieaMe TPOM3BOJIEH NPOCT AeauTen ¢ Ha 2P — 1 u 1a mokaKeMe Jeka
q =9p 1 (6unejku x =g, 1 1 y =5, 1 moBIEKYBA TY =9) 1).

(1 moen)
JacHo e nexa ¢ e menapen (mpoct) 6poj. Heka § = ord,(2).

(1 moen)
On 2P =, 1u 2971 =, 1 caienyna nexa §|(p,q — 1).

(1 moen)
Orryka, 6 € {1,p}.

(1 moen)
Ao § = 1, oram 2° = 2 =, 1 moBnexyBa gexa ¢ = 1, MTO He e Cay4a).

(1 moen)
Bhauu, 6 = p, mTo nosaexkysa jexa p | ¢ — 1.

(1 moen)
Buzejku p e mpoct, caegysa neka 2p | g — 1.

(1 moen)

O



